
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 ٢٠٢٥/    ٢٠٢٤مدرسة عبدالمحسن الحمود .م .بنين           العام الدراسي  

 ثاني الفصل الدراسي ال   – في مادة الرياضيات   جعة بنود الاختبار التقويمي الأول مرا 

 إعداد  أ / أحمد فوزي سعيد  

   السالم رئيس القسم أ/ علي   ٩ 

 

 مدير المدرسة : أ/ أنور الأنصاري 

   الموجه الفني د/ عبدالعزيز الرشيدي 

 

تت   ���وتي



 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤العام الدراسي                                                                وزارة التر��ة        

 لثانيالفصل الدراسي ا                                            الإدارة العامة لمنطقة الفروان�ة التعل�م�ة 

 قسم الر�اض�ات                                    مدرسة عبدالمحسن عبدالقادر الحمود . م . بنین   

 ـــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

                                                                                                                                                                  
 ملاحظات  عنوان الدرس  البند 

  التطبيق وأنواعه )  ٣ – ٦( 

��ع�ة  )  ٥ – ٦(    الدالة ال�ت

  المستق�مات المتواز�ة والمستق�مات المتعامدة  )   ٢ – ٧( 

 

 ملاحظات هامة 
 خلال الأسب�ع السادس  موعد الاختبار
 دق�قة ٢٠ مدة الاختبار

 درجات  ٦ درجة الاختبار
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الصف  

 تاسع ال

ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولبنود الاختبار التق���ي الأ  
 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤  ثاين

 

 :   فيما يخص الاختبارات التقويمية للمرحلة المتوسطة

ي لل��اض�ات  منحسب ما ورد    
 :  التوج�ه الفيض

ي الأسب�ع  ولالاختبار التق���ي الأ                 
 .  دق�قة ٢٠) ومدته  سادسال( �عقد �ف

 درجات )  ٤( مقال غ�ي متف�ع  الاختبار سؤال واحد                          

ن )     موضو�ي  ٢+                                       ( درجتني

 
 تنبيه هام :  

ي عن دراسة ال�تاب المدر�ي    
 المذكرة لا تغين

 



 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤العام الدراسي                                                                وزارة التر��ة        

 لثانيالفصل الدراسي ا                                            الإدارة العامة لمنطقة الفروان�ة التعل�م�ة 

 قسم الر�اض�ات                                    مدرسة عبدالمحسن عبدالقادر الحمود . م . بنین   

 ـــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

                                                                                                                                                                   :   الأول   السؤال   

                     

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

 

 

  

                                   ١  – ٢}  ، ح�ث  ت ( س ) = س  ٨،   ٣،   ٠{  C }   ٣،   ٢،   ١ - ،   ٢ - {   : ت   التطبيق   إذا كان)   ب( 
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)              تقابل –متباين  –شامل  ( )  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه   ٢(  )  أوجد مدى التطبيق ت      ١( 
    مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

            

الصف  

 تاسع ال

ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين

                                ١ – س  ٢،  ت ( س ) =    صص C   سس}  ، ت :  ٥،   ١ - ،  ٣ -= {    صص}  ،   ٣،   ٠،  ١ -= {    سسإذا كان ( أ )  

)              تقابل –متباين  –شامل  ( )  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه   ٢(  )  أوجد مدى التطبيق ت      ١( 
    مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 
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                                                                                                                                                                         :   ثاني ال   لسؤال ا  

                     

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

                                                                      

                                                                           

 

 

 
                      

  

  

                                ٢س +   ٣،  د ( س ) =    صص C   سس}  ، د :  ٨،   ٢،   ٤  -= {  صص}  ،  ٢،    ٠،  ٢ - = {   سسإذا كان )   ب (
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)              تقابل –متباين  –شامل  ( )  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه   ٢(     أوجد مدى التطبيق  د   )   ١( 
    مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

            

                                ٣،  ت ( س ) = س  صص C  سس}   ، ت :  ٨،  ١،   ٠= {    صص}  ،   ٢،   ١،   ٠= {   سسإذا كان ( أ )  

)              تقابل –متباين  –شامل  ( )  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه   ٢(  )  أوجد مدى التطبيق ت      ١( 
    مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 
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ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين

                                 ٣+  ٢س،  د ( س ) =    صص C   سس}  ، د :    ٧،   ٦،  ٤  = {  صص}  ،   ٢،   ١،   ١  -= {   سسإذا كان )   جـ (
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)              تقابل –متباين  –شامل  ( )  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه   ٢(     أوجد مدى التطبيق  د   )   ١( 
    مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

            



                                                                                                                                                                   :   ثالث ال   السؤال 

                     

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

           

                                                                 
                                                                           

 

 

 

  

  

     أوجد مدى التطبيق  د   )   ١( 

                                                             )  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه  ٤( 
    ) مع ذكر السبب ؟ تقابل –متباين  –شامل  ( ،،،،،،

            

                                ١س +   ٢،  د ( س ) =    صص C   سس} ، د :  ١١،   ٩ـ،   ٧،   ٥= {   صص}  ،   ٥،   ٣،  ٢= {  سسإذا كان )  ب ( 
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      ا�تب د  كمجموعة  من الأزواج المرتبة)    ٢( 
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    مثل التطبيق د بمخطط سه�ي )    ٣( 
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ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين

                                 س ة،  د ( س ) =    صص C  سس}  ، د :   ٥،   ٤،   ٣،   ٢،   ١= {   صص}  ،     ٩،  ٤،   ١= {    سسإذا كان )   أ  (

 

 ............................. .................... ......................................... 

 ............................. .................... ......................................... 

............................. .................... ......................................... 

..................... ........................... ......................................... 

 ............................. .................... ......................................... 

..................... ........................... ......................................... 

 

 

 

 

 

............................................................... ....... .................................. ......................... 

 ........................................................................................ ......................................... 

........................................................................................ ......................................... 

..................... ....... ........................................................... ......................................... 

 ............................. .......................................................... ......................................... 

..................... ................................................................... ......................................... 

 

 

 

 

)              تقابل –متباين  –شامل  ( )  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه   ٢(     أوجد مدى التطبيق  د   )   ١( 
    مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

            



                                                                                                                                                                   :   رابع ال   السؤال 

                     

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

           

                                                                 
                                                                           

 

 

 

  

  

ن     ( أ )   أوجد م�ل المستق�م المار بالنقطتني
  )                                 ٤،    ٣)   ،  د (  ٢،   ١جـ  (  ،،،،،،،،، 
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 أوجد الم�ل والجزء المقط�ع من محور الصادات للمستق�م الذي معادلته :                                  )   جـ( 

ن     )   ب(  أوجد م�ل المستق�م المار بالنقطتني
  )                                 ٣،   ٥ -)   ،  ن (  ٣،   ٢م (  ،،،،،،،،، 
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ي الشكل المقابل :                                   ةأوجد م�ل المستق�م  )  د ( 
 ب    �ف
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 طرق إ�جاد م�ل خط مستق�ممراجعة 



                                                                                                                                                                   :   امس الخ   السؤال 

                     

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

           

                                                                 
                                                                           

 

 

 

  

  

ن  س (   ( أ )         ٧س +   ٢)  ،  معادلة   ك :  ص =    ٣،   ٤  –)  ،  ب (    ٥،    ٣ – إذا كان  ن  �مر بالنقطتني

 ك     / /   فأثبت أن  :   ن 
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ن  س (  )   ب(        ٧  -س  ٢ص =  ٥)  ،  معادلة   ك :     ١،   ٦)  ،  ب (   ٦،   ٤إذا كان  ن  �مر بالنقطتني

 M ك         فأثبت أن  :   ن
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 M أوجد م�ل   ن          ١س +  ٢إذا كان   ن         ل     ،  معادلة   ل :  ص =  )   جـ( 

  

............................................................... ....... ............................................................................................................................. ...... ......................... 

............................................................... ....... ............................................................................................................................. ...... ......................... 

............................................................... ....... ............................................................................................................................. ...... ......................... 

............................................................... ....... ............................................................................................................................. ...... ......................... 

............................................................... ....... ............................................................................................................................. ...... ......................... 

............................................................... ....... ............................................................................................................................. ...... ......................... 

............................................................... ....... ............................................................................................................................. ...... ......................... 

 

 

 

ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين



                                                                                                                                                                   :   سادس ال   السؤال 

                     

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

           

                                                                 
                                                                           

 

 

 

  

  

ن  أ (  )   ( أ   أ ب         جـ د    فأوجد م�ل  جـ د  )  ،  وكان  ٦،     ٨)  ،  ب (   ٣،   ٥إذا كان  أ ب  �مر بالنقطتني
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ن  س (  )   ب(         ٥ –ص =   ٦  –س  ١٠)  ،  معادلة   ك :     ٤،   ٣)  ،  ص (   ١،   ٨إذا كان  ن  �مر بالنقطتني

 M ك         فأثبت أن  :   ن
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ن  ن ( )   جـ(  ن ه (  ٦،  ٧)  ، م (  ٦،   ٢إذا كان م ن  �مر بالنقطتني  )  ١،   ٥)  ،  ط (  ١،   ٢)  ،  ه ط  �مر بالنقطتني
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 //  ه ط   نم فأثبت أن  :    

ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��ع�ة  ص = س    ٣  – ٢مثل ب�ان�ا  الدالة  ص =  س    )أ (  ي للدالة ال�ت
         ٢مستخدما التمث�ل الب�اين
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ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
   : السابع    السؤال  ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين
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��ع�ة  ص = س   )جـ (  ي للدالة ال�ت
               ١+    ٢س – ٢، مثل ب�ان�ا  الدالة   ص  =    ٢مستخدما التمث�ل الب�اين
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��ع�ة  ص = س    ٢) ٤  –ة  ص = ( س مثل ب�ان�ا  الدال   )ب (  ي للدالة ال�ت
         ٢مستخدما التمث�ل الب�اين

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��ع�ة  ص = س      ٢+  ٢) ٢ة  ص = ( س +  مثل ب�ان�ا  الدال   )أ (  ي للدالة ال�ت
         ٢مستخدما التمث�ل الب�اين
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ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
   : الثامن    السؤال  ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين
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��ع�ة  ص = س   )جـ (  ي للدالة ال�ت
               ٢ –   ٢) ١( س +   – ٢، مثل ب�ان�ا  الدالة   ص  =    ٢مستخدما التمث�ل الب�اين
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............................... ........................................ .................... ......................................... 
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��ع�ة  ص = س   ١+    ٢) ٢  –ة  ص = ( س مثل ب�ان�ا  الدال   )ب (  ي للدالة ال�ت
         ٢مستخدما التمث�ل الب�اين

 

 

 



 

     

ي البنود (  ثان�ا :           
 ) ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح ظلل الرمز الدال ع� الجواب الصحيح :  ٤  – ١�ف

۱ 
     

               

۲ 
    

          

۳ 

 

 

            

٤ 

  

 

 

                     

 

۱ 
 

 ب  أ

 ب  أ  ٢

 ب  أ  ٣

٤   

 
 ب  أ

  

 د جـ ب أ

                                                                                                                                                                        :   التمارين الموضوعية 

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

 }  هو تطبيق شامل  ٧،  ٦،  ٥،  ٤{   C }  ٣،  ٢،  ١التطبيق  ت  :  { 

 متواز�ان     ٣س +   ٢ص =  ٢،  ١ –س   ٢المستق�مان ص = 

  

 فإن د تطبيق :   ٥مجموعة الأعداد الصح�حة  ، د ( س ) =   صص}   ح�ث   ٥{    C  صصإذا كان  د : 

 متباين ول�س شامل شامل ول�س متباين  شامل ول�س متباين ل�س  شامل ومتباين 

 �ساوي :   ١ – س  ٣ص =  ٢م�ل المستق�م المتعامد مع المستق�م  : 

 –    

   إذا كان م�ل  ل  �ساوي         فإن م�ل المستق�م الموازي له �ساوي : 

    ٢ – العمودي عل�ه هو       م   فإن م�ل   ٢  هو  إذا كان م�ل  ل   

٢ 
٣ 

٣ 
٢ 

٣ 
٢ 

 –    ٢ 
٣ 

١ 
٥ 

١ 
٥ 

١ 
٥ 

 –    

٥ –  ٥   

ي الفصل الدرا�ي ال – تاسعللصف ال ولختبار التق���ي الأالا مراجعة
 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ثاين

ي البنود ( أولا : 
 ) ظلل  ( أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب )  إذا كانت العبارة خاطئة : ٤ –  ١�ف

تحت      ٢�مثل ب�ان الدالة    ص = س    ٤ +  ٢ب�ان الدالة   ص = س
ن  ٤إزاحة أفق�ة بمقدار    تأث�ي   وحدات لل�مني

 

 تحت تأث�ي  :    ٢�مثل ب�ان الدالة ص = س      ٢) ٣  –ب�ان الدالة ص = ( س 

 وحدات لل�سار    ٣إزاحة أفق�ة بمقدار  

 ب وحدات لأع�  ٣رأس�ة  بمقدار  إزاحة 

ن   ٣إزاحة أفق�ة بمقدار   د  وحدات لل�مني

 أ وحدات لأسفل  ٣إزاحة رأس�ة  بمقدار  

 جـ



 

     

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱    
 

 

٢  

 

 

 
 

 :    السؤال الثاني 

ي البنود (
 إذا كانت العبارة خاطئة :    ) ظلل  ( أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب )٢ – ١�ف

 ب أ

  ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هبت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
 أ

 

 ................  /  ٩الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

١ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ا –�ض

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  لثاين

��ع�ة  ص = س     ٢+  ٢الدالة  ص =  سمثل ب�ان�ا      ي للدالة ال�ت
         ٢مستخدما التمث�ل الب�اين
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 ، ح�ث  ت  ( س ) = س    صص  C }  ٣،  ٠،    ٥ –التطبيق  ت  :  {   

 ،  هو تطبيق شامل  )  مجموعة الأعداد الصح�حة   صص (

 ١ العمودي عل�ه هو   ٢فإن م�ل ل  ٢هو   ١إذا كان م�ل  ل

٢ 



     

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 
 

 
 

٢  

 
 

 
 

 :    السؤال الثاني 

ي البنود (
 إذا كانت العبارة خاطئة :    أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب ) ) ظلل  (٢ – ١�ف

 ب أ

  ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هبت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
 أ

 

 ................  /  ٩الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٢ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ا –�ض

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  لثاين

 

 ٢ل / /  ١فإن :  ل   ١ –س  ٣:  ص =  ٢، معادلة ل ٣ – هو      ١إذا كان م�ل  ل

                                  ١،  د ( س ) = س +    صص C   سس}  ، د :    ١  –،   ٢،    ٣= {    صص}  ،  ٢،   ١،    ٢ –= {    سسإذا كان  
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تقابل )              –متباين  –)  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه ( شامل   ٢(  )  أوجد مدى التطبيق  د     ١( 
 مع ذكر السبب ؟    ،،،،،،،، 

            

     ٢�مثل ب�ان الدالة    ص = س    ٢) ٤ –( س ب�ان الدالة   ص = 
ن  ٤تحت تأث�ي   إزاحة أفق�ة بمقدار   وحدات لل�مني

 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱   
 

 
 

۲ 

 

 

 

  

 ب أ

 ................  /  ٩الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٣ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ا –�ض

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  لثاين

 

 :    السؤال الثاني 

ي البنود (
 إذا كانت العبارة خاطئة :    ) ظلل  ( أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب )٢ – ١�ف

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 

 

 

 

 

 ب أ
 مجموعة الأعداد الصح�حة )     صص( }  ح�ث   ٥{   ← صص إذا كان التطبيق ت : 

  فإن  ت تطبيق شامل ومتباين   ٥، ت ( س ) =   

  

ن  س (             ٧س =   ٢  –ص )  ،  معادلة   ك :     ٣،   ٤  –)  ،  ب (    ٥،   ٣  –إذا كان  ن  �مر بالنقطتني

 فأثبت أن  :   ن   //    ك

 

 الشكل المقابل �مثل ب�ان الدالة : 

 ١ –  ٢س   –ص =   

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هبت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
 أ

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

ي البنود (  
  الصحيح :  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب ٢ – ١�ف

                                      

                                        

 

    

 

 
 

 

 

 

 :    السؤال الثاني 

 ب أ

 د جـ

 )١  ( 

 هو    ١ – س  ٣ص =  ٢المستق�م الموازي للمستق�م الذي معادلته  

 ................  /  ٩الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٤ 

 السؤال الأول :  

   ٥ –س  ٣ص =  ٢

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ا –�ض

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  لثاين

 

أج   �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي
�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هبت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
أ

  

 ب أ

 د جـ

 شامل ومتباين

   ٥س +  ٢ص =  ٣

 )٢  ( 
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��ع�ة  ص = س   ٢+    ٢) ١ –ب�ان�ا  الدالة  ص = ( س  مثل      ي للدالة ال�ت
         ٢مستخدما التمث�ل الب�اين

 

 

  ٢، ح�ث  ت  ( س ) = س   صص  C }  ٢،  ٠،    ٢ –التطبيق  ت  :  {   

   ق ،  هو تطبي)  مجموعة الأعداد الصح�حة   صص (

 متباين ول�س شامل 

 ل�س شامل ول�س متباين شامل ول�س متباين

  ٥ –س    ٢ –ص =   ٣   ٥س  +  ٣ –ص =   ٢
  



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ي البنود (       
                                  الصحيح :  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب  ٢ –  ١�ف

                                        

 

    

 

 
 

 

 

 

 

 
هتت 

�ت نتا
أج   �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

  

 )٢  ( 

 :    السؤال الثاني 

 ب أ

 د جـ

 )١  ( 

 ................  /  ٩الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٥ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ا –�ض

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  لثاين

 

 ١+  ٢ص = س

                                  س ٣،  د ( س ) =    صص C   سس}  ، د :    ٩  –،   ٠،    ٩= {    صص}  ،  ٣،   ٠،    ٣ –= {    سسإذا كان  
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تقابل )              –متباين  –)  ادرس ن�ع التطبيق من ح�ث كونه ( شامل   ٢(  )  أوجد مدى التطبيق  د     ١( 
 مع ذكر السبب ؟    ،،،،،،،، 

            

 ب أ

 د جـ

 هو    ١ – س  ٣ص =  ٢لمستق�م الذي معادلته  ا تعامد معالمستق�م الم

   ٥س +  ٢ص =  ٣   ٥ –س  ٣ص =  ٢

  ٥ –س    ٢ –ص =   ٣   ٥س  +  ٣ –ص =   ٢
  

 

 الشكل المقابل �مثل ب�ان الدالة : 

 ١+  ٢س  –  ص = 

   ١ –   ٢ص = س )   ١+  ٢( س  – ص =  



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                      

                                        

 

    

 

 
 

 

 

 :    السؤال الثاني 

 ................  /  ٩الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٦ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ا –�ض

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  لثاين

 

�م 
�ة
أتت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هتت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
اج  أ �ب ا��ض ابت �ب �ي ا�ض ��ر�ي

  

 )١  ( 

 )٢  ( 

ي البنود ( 
 الصحيح :  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب  ٢ –  ١�ف

 تحت تأث�ي :     ٢�مثل ب�ان الدالة ص = س   ٢)  ٣  –ب�ان الدالة ص = ( س 
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 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 
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 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
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 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................

 

 

 

 

 

 

 M      أوجد م�ل  ل    ١٠س +  ٨ص =   ٢:    إذا كان  ك       ل     وكانت معادلة  ك     

 

   ٢مجموعة الأعداد الصح�حة )  ح�ث  د ( س ) =  س  صص، (   صص   C    سسالتطبيق  د :  

 �مكن أن �ساوي    سسإذا كان د تطب�قا متباينا ، فإن 

 ب أ

 د جـ

  }–  ٥،  ٢،   ٢ – {    }  ١،  ٠،  ١   { 

 }٣،  ١،  ٣  –{   }   ٣،  ٢،  ١   { 

 ب أ

 د جـ

ن  ٣إزاحة أفق�ة  وحدات إ� ال�سار  ٣إزاحة أفق�ة   وحدات إ� ال�مني

 وحدات إ� الأسفل  ٣إزاحة رأس�ة  وحدات إ� الأع�  ٣إزاحة رأس�ة 


